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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PERIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres vereador, publico que nos assistir, que nos honra com sua presença 

meu boa noite à todos cumprimentar todos servidor dessa casa Doutor Valadão, Custodio 

grande companheiro que também já foi vereador muito nos honra tá aqui hoje também com sua 

presença e seu Joaquim, Maria Bezerra e o professor Vanderlei e o outro me fugiu o nome ali 

agora  grande o Devair nosso irmão Devair, Devair e nosso amigo também irmão de igreja 

ainda e a esposa do nobre vereador obrigado por tá presente, é eu me escrevi aqui senhor 

presidente e pra mim falar também a respeito da minhas indicação a cobrança que nós vem 

fazendo e um trabalho que eu sempre falei de todos nobres vereador mais nós não pode calar 

diante  de certa situação que o povo vem sofrendo inclusive eu fui procurado essa semana pela 

uma ponte que tá caída lá na 54 também e que me falhou a memória eu não fiz indicação 

praquela ponte da 54 mais eu quero deixar registrado aqui nobre presidente e que se for 

possível leve até o secretario também por que ele não atende mais as minha indicação a 

indicação não as minha ligação eu mando áudio ele não responde meu áudio eu não sei o que 

está acontecendo mais assim ele não é inimigo meu as vezes vê também e não fala nada podia 

só dá uma resposta pra gente falar não eu vi to tomando providencia e ai assim o povo ta 

sofrendo da 54 e eu não estou falando daquela ponte antiga lá do pé da serra não eu estou 

falando de outra pra cá que o pessoal ta baldeando mais os meninos e se não for resolvido 

aquele problema como ele já me reclamou eu vou ter que ir mais o Correia fazer mais um vídeo 

lá e ai eles não gosta que nós faz por nós vai e mostra a situação que o povo ta vivendo mais 

primeiro nós fala na tribuna, então nós não é contra administração quem é contra vota contra 

faz assim não todo projeto chegou aqui nesse casa que é bom pra população tem o voto meu e 

do Correia sempre essa casa sabe disso nós foi favorável então isso ai e parceria nós foi eleito 

pra fiscalizar e cobrar e isso nós vem fazendo não é só eu nem só o Correia acredito que os 

nobres vereador todos vem fazendo isso mais aquela situação do povo da 54 eles não aquenta 

mais sofre porque que já ta com uma ponte lá do pé da serra lá que já vem com bastante tempo 

tendo problema com aquela ponte e não foi resolvido também ta mais ou menos que nem a 

ponte de São Marcos a ponte de São Marcos já fez acho que uns três aniversário ta fazendo 

agora ó no mandato do Anildo que foi prometido pra arrumar e que também não foi feito então 

não vem falar que foi a chuva quem derrubou ela que fez  tá fazendo três aniversário agora que 

e os três anos de mandato dele, e ai a ponte da 62 eles fala a chuva foi muito forte foi forte 

mesmo concordo que foi a chuva foi forte mais se a ponte tivesse sido feita de quando nós vem 

falando aqui já bastante dias pra trás ela tava firme ela tava resistente ela aguentava a chuva e 

não tinha caído e não tinha ido embora  então ela já estava com problema e a chuva só acabou 

de contribuir pra levar ela embora e também o povo tá prejudicado, então essas cobrança nós 

já vem fazendo, essa ponte ali também da C64 eu quero deixar claro aqui registrado nessa 

tribuna também que daqui apouco ele faz que nem ele falou da outra vez que nem ele falou 

comigo mais o nobre vereador Correia que nós não conhece as divisas do municipio a C64 e 

aquele travesssãozinho que quem entra pela a 66 vai pela a 62 ele tá lá no meio cruzando pra 

cima assim que vai lá pra fazenda do Corbelo, mais ali eu puxei aluno ali inclusive o Carlão tá 

puxando aluno ali e os alunos esta sendo prejudicado por que não ta podendo vim pra escola o 

carro pega eles na casa deles por que a ponte tá caída ali também e ai eles esta tendo que vim à 

pé cedinho pra ser pegar o carro de lá de cá da ponte então precisa descobrir de verdade de 

quem aquela ponte é se ela é do municipio de Theobroma ou se do municipio de Vale do Anari 

por que se ela é daqui se ela é de lá precisa de uma parceria por que eu cobro melhoria pra ali 

por que eu trabalhei ali e um lugar muito perigoso uma ponte alta eu passei nela muitas vez e 

os alunos que passa por lá vem aqui pro Anari então é aluno nosso se o aluno e nosso eu tenho 

na consciência na minha cabeça que o dever de arrumar a ponte e nossa também ou pelos 

menos fazer uma parceria por que os alunos nossa ta passando todo dia ta vindo estudar aqui 

no nosso municipio se é de Theobroma então deixa que Theobroma lava pra escola deles lá tá 

trazendo pra cá e por que e nosso não é vereador e ai eles me procuraram e eu como 

representante deles eu fui procurado eu tenho que deixar registrado e fiz documento o qual esse 

documento depois de passar pelo gabinete do prefeito lá eu tenho uma resposta deles também 

já vou pegar e levar copia pra mostrar para essas pessoas que a minha parte eu to fazendo que 
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é cobrar e o dever que eu tenho e de cobrar e de fiscalizar eu não tem poder de fazer ponte e as 

pessoas as vezes critica vereador eu sempre falei isso na rua pra pessoas eu já candidatei 

quatro vez e Deus me deu uma honra de eu assumir três mandato aqui nessa casa não três 

mandato direto uma foi com suplente e dois foi direto mais três vez eu já passei pela essa casa e 

tudo foi com a verdade nenhum foi assim faltando com a verdade eu falo com as pessoas que o 

poder de vereador e muito pequenininho e limitado que o vereador faz indicação mais o 

executivo e o prefeito e se o prefeito pegar uma picuinha com vereado não sofre o vereado que 

muitas das vez o vereador mora aqui dentro da rua que nem eu mesmo mora aqui mais sofre o 

povo que ta lá no final da linha e isso não podia ser lavado em consideração por que? por que 

se tem uma marcação comigo tem que judiar de mim não judiar do povo o povo não merece 

passar por isso então minha cobrança o que? que da atenção pro povo dentro do mais rápido 

possível ate por que e um ano letivo se não arrumar os alunos esta sendo prejudicado e ai 

atrapalha  as provas atrapalha em tudo, quando eu falo isso aqui vereador eu falo com 

propriedade porque que eu falo eu fiz uma indicação que não e uma indicação e um 

requerimento dia 07 de novembro encaminhei pra lá pro gabinete do prefeito até hoje, até hoje 

eu vou falar ate hoje eu não tive resposta desse requerimento ai quando eu uso a tribuna aqui e 

falo que ele não tem respeito com vereador ai as pessoas fala o Manoel Grande e bocudo  ta 

perseguindo o homem, não eu não to perseguindo eu to falando coisa que eu tenho prova, quem 

tem respeito com vereador nem precisa nem fazer ele é autoridade maior do municipio aqui 

depois de Deus e ele e só pedir pra fazer vai lá fala o fulano  você é meu secretario responde o 

vereador pra mim sim ou não só isso ai quando ele me responde ele quando ele me responde  

eu tenho como responder outra pessoa que as vezes esta julgando eles numa coisa que as vezes 

eles que nem deve que e o caso desses toco mesmo ai que ta falando dos toco, esses tocos ta 

dando comentário todo dia tem gente me cobrando esses toco os toco sumiu o que, que 

aconteceu o que a casa de Lei ta fazendo e eu não tem como fazer nada nem defender nem 

criticar eu tenho que falar a verdade que eu vou fazer o que eu não tenho uma prova concreta 

pra mim falar mal de ninguém a respeito desses tocos agora como os tocos foi falado que foi 

sumido eu como representante do povo eu tenho que fazer documento e pedir informação ai sim 

ai eu posso falar que eu tenho documento que recebido do prefeito e quando o prefeito não me 

responde e nessa ora que eu estou usando a tribuna e falando que ele tá faltando com respeito 

comigo e não é só comigo com a população que tá me cobrando essa resposta então eu acho 

assim que não deve não treme se a pessoa não deve nada então por que tá negando informação, 

e só uma informação que eu to pedindo manda resposta pra mim e essa agora já reiterei esse 

requerimento se não me responder esse requerimento esse requerimento vai chegar na mão da 

promotora que eu vou levar ele lá ta eu vou levar na mão da promotora vou pedir ela pra tomar 

providencia que esse resposta eu quero ela e se ela não tomar providencia em machadinho eu 

levo pra porto velho mais eu quero resposta disso ai por que eu não estou aqui brincado de ser 

vereador não eu to aqui fazendo um trabalho serio eu fui eleito pra isso o povo confiou em mim 

na hora que eu tava na pior lá dirigindo ônibus escolar que e um serviço digno tenho um maior 

respeito por todos os motorista eu não tinha nenhum dinheiro pra mim fazer nem minha 

campanha passei quase fome pedindo e o povo acreditou e colocou eu aqui então isso ai e um 

peso que eu tenho na minha cacunda e é por isso que eu cobro as coisas aqui com muita 

dignidade e respeitando os meus eleitor pra mim  manter eles informado e eu não quero aqui 

levar informação pra denegrir imagem de Anildo e nem de Cleone e de ninguém eu não estou 

aqui pra isso eu to aqui pra fazer a coisa certa e pra mim fazer a coisa certa eu preciso de 

resposta com documento e ele ta me negando essas informação então eu to deixando registrada 

nessa tribuna que ele ta me negando essas informação e u preciso dessa informação para que 

eu possa passar pro nossos eleitor que é os mesmo meu os mesmo dele que quando na 

campanha passada eu pedir voto pra mim e pedi voto pra ele e o povo voto em nós dois e agora 

não estou entendendo porque ele não me da essa resposta isso não é o primeiro que vem 

acontecendo comigo não só que assim eu não vou desistir por que se eu desistir parece que eu 

to brincado nesse trabalho aqui então eu preciso de resposta e eu quero a resposta obrigado à 

todos pela a atenção. 
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